

На целинные земли

ЛЕНИНГРАД, 21 декабря. (По телеф. от соб. корр.). Коллектив Академического театра драмы имени А. С. Пушкина проводил группу своих товарищей на гастроли в сельские районы Казахстана. Это второй выезд артистов театра на целинные земли. Во время летней поездки в Кулундинскую и Барабинскую степи они дали 70 спектаклей, обслужили новоселов 14 районов.

Ленинградские артисты пробудут на целинных землях два с половиной месяца. В совхозах, колхозах и МТС они покажут пьесы А. Н. Островского «Поздняя любовь» и В. Катаева «День отдыха».

ИЗВЕСТИЯ

Г. М. С. О. Д. А.

22 ДЕК. 1954